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 Soutěž Buďte inspirací 2025

V dubnu odstartoval 5. ročník soutěže 
Buďte inspirací, kterou vyhlašuje Regionální 
stálá konference Královéhradeckého kraje. 

Ocenění v kategorii Inovativní projekt si 
klade za cíl odměnit obce, které přispívají 
svými projekty, řešeními, fungující spolu-
prací či celkovým přístupem k zatraktivně-
ní území a zvýšení kvality života občanů 
Královéhradeckého kraje. Mohou tak být 
inspirací pro ostatní a přinést tak do území 
nové myšlenky a nápady.

Soutěž je určena pro obce, dobrovolné svaz-
ky obcí a místní akční skupiny, soutěžící se 
mohou přihlásit do soutěže ve spolupráci  
s dalšími subjekty.

 Příprava kraje na období 2028+ je velkou výzvou

Dne 18. 3. 2025 se konalo již 27. zasedání Regionální stálé konference Královéhradeckého kraje (RSK KHK), která se sešla  
v novém složení a zahájila druhou desetiletku svého působení v kraji.

Jednání, kterému poprvé předsedal hejtman Petr Koleta, se účastnili významní aktéři regionálního rozvoje kraje: zástupci kraje a obcí, 
místních akčních skupin, podnikatelského a neziskového sektoru, akademické sféry či úřadu práce, MMR ČR a další partneři.

Všichni se v rámci programu věnovali příležitostem a možnostem současného programového období 2021–2027 včetně efektivního 
využití podpor a dotací na území kraje. Lze zmínit např. regionální akční plán, hospodářsky a sociálně ohrožená území či brownfieldy.

Velkým tématem ale byla i příprava regionu na nové období 2028+. Již nyní probíhají vyjednávání na evropské a národní úrovni, 
proto se členové RSK KHK shodli, že je třeba se začít intenzivně připravovat. Zástupci RSK KHK budou hájit zájmy v tzv. Národní stálé 
konferenci.

Priority našeho kraje budou projednávány společně i s ostatními stakeholdery v území. Společným cílem i výzvou je příprava regionu 
na období EU 2028–2034 včetně nové strategie rozvoje Královéhradeckého kraje 2028+.

BUĎTEinspirací

Přihlášení je možné do 30. června 2025 a slavnostní vyhlášení vítězů proběhne 23. září 
2025 v rámci 10. ročníku konference Příležitosti pro region. Více informací k soutěži včetně 
dalších kategorií naleznete na webu www.budteinspiraci.cz.

Více na webu 
www.rskkhk.cz/zasedani-27

ZAPOJTE SE

Na programu 25. zasedání Národní stálé kon-
ference (9.–10. dubna 2025 v Kutné Hoře) byly 
také aktuální informace z oblasti regionální politiky  
a přípravy ČR 2028+.  

Podklady a prezentace jsou dostupné 
na webu Územní dimenze  
www.mmr.gov.cz.

https://www.rskkhk.cz/
http://www.budteinspiraci.cz/
http://www.budteinspiraci.cz/
https://www.rskkhk.cz/zasedani-27
https://www.rskkhk.cz/zasedani-27
https://mmr.gov.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/dokumenty-(1)/analyzy/dokumenty/narodni-stala-konference
https://www.rskkhk.cz/
mailto:rsk@cirihk.cz
http://www.budteinspiraci.cz/
https://www.rskkhk.cz/zasedani-27
mmr.gov.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/dokumenty-(1)/analyzy/dokumenty/narodni-stala-konference
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Dne 21. 5. 2025 od 9:00 do 15:00 na zámku Holovousy se koná 
konference k lokální ekonomice, která je pořádána v rámci spo-
lupráce partnerů RSK a je určena především pro zástupce obcí, 
MAS, ale i další subjekty z území. 

Účastníci se dozví, jak posílit místní ekonomiku, podpořit stá-
vající podnikatele, přilákat investory, oživit nevyužívané prosto-
ry či rozvíjet komunitní energetiku. O své zkušenosti se podělí 
zástupci měst a obcí, kteří mají v této oblasti konkrétní výsledky. 

Kromě toho se můžete těšit i na komentovanou prohlíd-
ku Výzkumného a šlechtitelského ústavu ovocnářského 
Holovousy, nabídku sociálních podniků či regionálních produktů  
z Královéhradeckého kraje. Účast na konferenci je zdarma. 

 Lokální ekonomika jako klíč k rozvoji obcí

Registrace včetně programu na webu  
www.rozvojkhk.cz/konference-lokalni-ekonomika

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR vyhlásilo dotační výzvu na 
podporu hospodářsky a sociálně ohrožených území (HSOÚ). 
Cílem výzvy je zvýšení investiční připravenosti a absorpční kapa-
city obcí nacházejících se v hospodářsky a sociálně ohrožených 
územích. 

Podporovanými aktivitami jsou pořízení projektové dokumen-
tace nebo studie. Oprávněnými žadateli jsou obce, svazky obcí  
a společenství obcí. Příjem žádostí je do 26. června 2025. 

Alokace pro jeden správní obvod ORP/HSOÚ je 1,5 mil. Kč. 

V Královéhradeckém kraji se jedná o území správních obvodů 
ORP Broumov, Dvůr Králové nad Labem a Jaroměř.

 Nové dotace na podporu HSOÚ	

Bližší informace k této výzvě naleznete 
na oficiálních stránkách MMR
mmr.gov.cz/cs/narodni-dotace

Hlavní témata konference:
Jak obce mohou vytvářet příznivé podmínky pro podnikatele a investory
Partnerství veřejného a soukromého sektoru jako klíč k rozvoji
Efektivní využití průmyslových a živnostenských zón
Revitalizace brownfieldů a jejich zapojení do místního rozvoje
A spousta dalších témat

Proč byste neměli chybět? 
• Získáte konkrétní návody a přenositelné příklady dobré praxe
• Potkáte se s těmi, kdo za těmito úspěšnými projekty stojí
• Propojíte se s dalšími obcemi a regionálními partnery
• Nezmeškejte příležitost být součástí pozitivní změny ve Vašem regionu!

Lokální ekonomika  
jako klíč k rozvoji obcí
Jak posílit místní ekonomiku a zajistit prosperitu Vaší obce?
21. května 2025 | 9:00–15:00 | Zámek Holovousy
508 01 Holovousy, okres Jičín

}
}
}
}
}

Hlavní 
organizátor:

Registrujte se do 14. května 2025.
Účast bezplatná, ale omezená kapacita sálu.
Občerstvení na akci zajištěno. 

R E G I ST ROVAT  S E

www.czechinvest.gov.cz

Během dne se dozvíte, jak může každá obec – malá i velká – využít dostupné nástroje a strategie k posílení místní ekonomiky.  
Jak podpořit podnikatele a živnostníky, oživit nevyužívané prostory, přilákat investory a tím i nové obyvatele, rozvíjet komunitní  
energetiku nebo podpořit turistiku a místní služby tak, aby Vaše obec byla atraktivnější pro současné i budoucí generace. To vše  
formou příkladů z praxe, které vám přednesou starostové měst a obcí od Aše po Kunovice. Inspirujte se od těch, kteří už mají výsledky!

Spoluorganizátoři
a partneři:

Akce se koná pod záštitou PhDr. Jiřího Štěpána Ph.D.,  
náměstka hejtmana Královehradeckého kraje.

Problematice HSOÚ se věnovala také celostátní konference HSOÚ Pardubický kraj 2025,  
která se konala dne 25. března 2025 ve Svitavách. 

Záznam z této akce včetně prezentací je dostupný na webu Parádního kraje www.paradnikraj.cz.

Kontakt na sekretariát Regionální stálé konference KHK: 
Centrum investic, rozvoje a inovací, Soukenická 54, Hradec Králové 500 03, email: rsk@cirihk.cz, telefon: 775 553 933

POZVÁNKA
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